

# 中聯辦新春酒會 四千嘉賓歡聚

## 董建華梁振英等主禮 張曉明向港人祝福新春



前特首曾蔭權、政務司司長林鄭月娥、運房局副局長邱顯武等出席酒會。



政務司司長林鄭月娥(右)、立法會議員馬逢國出席新春酒會。



終審法院前任首席法官李國能出席酒會。



運房局局長張炳良出席酒會。



香港基本法委員會副主任梁愛詩和中聯辦協調部副處長張麗相見歡。



商務及經濟發展局局長蘇錦樑(左)與上海市政協常委陳海鳴在酒會上合照。



律政司司長袁國強(右)出席酒會。



行政會議成員羅范椒芬出席酒會。



立法會議員湯家驊出席酒會。



民政事務副局長許曉暉(右)和潮商互助社理事長陳賢豪合影。

### 曾偉雄周融密密斟

非法「佔中」為香港社會帶來深重創傷，中聯辦主任張曉明昨日特為警隊在「佔中」期間展現、文明、專業的執法「點讚」，讚揚警隊恪盡職守、忍辱負重，又稱讚183萬人的「反佔中」大發聲，喊出了「還路於民、恢復秩序、維護法治」的最強音。

獲張曉明主任「點讚」的兩名主角，即警務處處長曾偉雄及「保普選 反佔中」大聯盟發言人周融，昨日亦有現身酒會，兩人仿似一見如故，不停密斟，不知是否討論如何防範新一輪「佔領」行動，還是周融希望警方盡快落實控告「佔中三丑」？但「一哥」曾偉雄全程表現低調，婉拒記者採訪，周融則僅是「頻開嘴」。

不過，周融透露，「保普選 反佔中」大聯盟今日會舉行記者會，宣布推出「香港要普選—宣傳行動」，計劃路區派發宣傳單張，希望凝聚支持政改的強大民意，但未有打算再發動大型簽名行動。



曾偉雄(左)昨日在酒會與周融相識。



中聯辦2015年新春酒會，逾4000名嘉賓歡聚一堂，氣氛熱烈。

### 致辭精彩 掌聲不絕

立春時節，嚴冬已逝；春臨大地，萬物復甦。昨晚在會展中心大禮堂舉行的中聯辦新春酒會，嘉賓雲集，喜氣洋洋。而中聯辦主任張曉明的致辭，更添春風吹拂，讓大家都感到溫暖和煦，四千嘉賓都被深深打動，其間掌聲不斷，達十多次。

夜色降臨，大禮堂燈火通明。在歡快的氣氛中，張曉明主任健步走上講台，發表了熱情洋溢的講話，他首先用時下最流行的語言，為我們國家和香港不平凡的經歷與成就來「點幾個讚」，這一開頭，就把大家深深吸引住了，嘉賓們都目不轉睛地看着台上以及有中文字幕的大屏幕。

張主任說：「我們要為偉大祖國點讚……讚的是國運昌盛！」「我們要為中央政府點讚……讚的是雄赳赳氣昂昂。」「我們要為香港各界人士點讚……讚的是眾志成城。」嘉賓們熱烈鼓掌；張主任還說：「我們要為香港特区政府及其警隊點讚」，當讚揚梁振英行政長官帶領特區政府，面對非法「佔中」的嚴峻挑戰，處變不驚、妥善處置時，張主任充滿激情地說：「這個讚，讚的是堪當重任」，全場更是掌聲雷動！台上的梁特首聽到這裡，連連轉身向張主任和台下嘉賓表示感謝之意。

「應當倍加珍惜香港的法治優勢」，張主任強調指出：「無論是內地還是香港，在法律面前，任何人都沒有「任性」的特權！這句鏗鏘有力的話，更引起了在場嘉賓的強烈共鳴和雷鳴般的掌聲！「萬象已隨新律轉，春風吹送萬舟來」。張主任用優美而對仗工整的語言和美好的祝願，結束了致辭。嘉賓們再次報以最為熱烈的掌聲！

#### 堅拒反對派「任性」

接下來，張主任從四個方面，總結了香港社會對違法「佔中」事件之後的反思和新的認識，談到要

香港文匯報訊(記者 沈清麗、黃晨、邵萬寬、陳文華)萬物復甦在立春。2月4日晚，中聯辦在香港會展中心新翼三樓大會堂舉行盛大的「2015年新春酒會」，冠蓋雲集，全國政协副主席董建華，行政長官梁振英，外交部駐港特派員宋哲，駐港部隊政委岳世鑫共同主禮。中聯辦主任張曉明在酒會上致辭，代表中聯辦向與會嘉賓致以誠摯問候，又向香港市民致以美好的新春祝福。中聯辦副主任黃蘭發、王志民、殷曉靜、楊建平、林武、楊健、仇鴻出席酒會。來自中央駐港機構、香港特區政府、駐港中資企業、外國駐港使領館的嘉賓，以及本港政商翹楚、社會賢達逾4,000人，歡聚一堂，共慶新春，氣氛喜慶祥和、歡快熱烈。

#### 特寫

張曉明在酒會上發表題為《乘風破浪 揚帆遠航》的新春致辭。他說，昨天恰巧是立春，我們的祖先將這一節氣所持續的15天分為「三候」，首3日為「一候」，對應的自然現象是「東風解凍」，「陽和至而堅凝散」，也就是嚴冬結束，萬物復甦的意思。

「借這個好意頭，我代表中聯辦全體同仁，向出席酒會的所有嘉賓表示誠摯的問候，向香港市民致以美好的新春祝福！」

張曉明在致辭中回顧了過去一年國家與香港不平凡的經歷與成就。他指出：「萬象已隨新律轉，春風吹送萬舟來。我們堅信，在「一國兩制」事業未來的航程中，不管還會遇到什麼波折，有日益強盛的偉大祖國作依靠，有基本法和香港法治作壓艙石，有中央政府、特區政府和廣大香港同胞齊心協力，我們一定能乘風破浪、揚帆遠航！」(致辭全文刊A5版)

#### 祝酒掀起高潮 場面溫馨愉快

張曉明致辭後主持祝酒儀式，邀請全場嘉賓為偉大祖國更加富強、民主、文明、和諧，為香港更加繁榮、穩定，為各位嘉賓和親友身體健康、家庭幸福、事業發達、羊年吉祥舉杯祝願，掀起酒會高潮。其後，張曉明與一眾副主任走下主禮台，同各界嘉賓握手交談，互致問候，場面溫馨愉快。

特區政府一眾高官包括政務司司長林鄭月娥、財政司司長曾俊華、律政司司長袁國強、運輸及房屋局局長張炳良、民政事務局長曾德成、勞工及福利局局長張建宗、商務及經濟發展局局長蘇錦樑、政制及內地事務局局長譚志源、公務員事務局局長鄧國威、保安局局長黎棟國、教育局局長吳克儉、環境局長黃錦星、警務處處長曾偉雄、廉政專員白繼六，以及香港基本法委員會副主任梁愛詩等出席酒會。

本港各界賢達包括前特首曾蔭權，長資主席李嘉誠，全國人大常委范徐麗泰，全國政協常委唐英年、戴德豐、林樹哲、洪祖杭、余國春、李澤鉅、李家傑、胡定旭、劉漢銓，全國人大代表霍震寰、羅范椒芬、鄭耀榮、馬逢國、史美倫、黃友嘉、廖長江、顏寶玲、劉佩瓊、劉健儀、田北辰，全國政協委員盧文端、楊劍、王樹成、許崇茂、龍子明、王國強、李嘉音、霍震霆、黃志祥、譚錦球、陳清霞、林建岳、紀文鳳、朱銘泉、黃楚標、梁偉浩，立法會議員譚耀宗、葉劉淑儀、李慧瓊、方剛、張宇人、金利來集團主席曾憲梓、陳有慶、林廣兆、劉遵義、劉展灝、劉子新、屠海鳴、施子清、曾智雄、黃永光、黃啟剛、施榮沂、周一嶽、李國能、吳順雄、釋智慧、盛智文等。



曾偉雄與林樹哲(後左)、曾智雄一起出席酒會。



唐怡源、李嘉音、劉志偉、王璽、陳涵、周政秀等於酒會上合照。



劉遵義、施子清、楊劍在酒會上合照。



龍子明、王國強在酒會上合照。



佛聯會會長釋智慧出席酒會。



劉子新、黃楚標、龍子明在酒會上合照。



中華總商會會長楊樹(右二)與香港大學佛學研究中心總監空法師(左二)等在酒會上。



中聯辦主任張曉明(右)與李嘉誠在酒會上親切握手。



中聯辦副主任張志民與工業總會主席劉展灝相見歡。



中聯辦副主任楊建平(左)、仇鴻(中)和全國政協委員李嘉音合照。



中聯辦副主任楊健與朱銘泉相見歡。

### 超人：政改一定要通過！

每年一度的中聯辦新春酒會，都雲集香港政商名流，當然不少得長和系主席、超人李嘉誠。超人昨日甫抵酒會現場，旋即吸引大批記者追訪。原先進人沒有準備接受採訪，但當聽到有記者提到「反對派宣稱要否決政改方案」，超人立即回應說：「政改要一定通過先得！」事實上，李嘉誠上月出席長和系董事會時已表明：「否決否決全港皆輸。」

昨日適逢立春，是農曆新年伊始。中聯辦主任張曉明在酒會上致辭，發表題為《乘風破浪 揚帆遠航》新春致辭，由衷提到過去一年的「四個點讚」及非法「佔中」後「四個應當」，並提到羊年的「一個願望」：2017年行政長官普選方案獲得通過。盡在場嘉賓讚賞，超人亦致以熱烈掌聲。

身為酒會貴賓的超人，當然獲安排於前排位置，但在張曉明主任發言前，他就走上前禮堂「最佳位置」，適留在主席台下細心聆聽發言，聽到精彩之處，更不時報以掌聲。張曉明致辭完畢後，第一個與超人握手問好，共同攜手祝願香港新一年能夠乘風破浪、揚帆遠航！



長和主席李嘉誠指否決普選全港皆輸。

香港文匯報記者李自明